
 

Клуб професора емеритуса Универзитета у Новом Саду  

Professor Emeritus Association of University of Novi Sad 

 

Поштованe и уваженe колегинице и колеге, 

Клуб професора емеритуса Универзитета у Новом Саду у сарадњи са Ректоратом 
Универзитета, у оквиру активности Пројекта „Унапређење процеса наставе високог 
образовања у дигиталној ери“ подржаног од Покрајинског секретаријата за високо 
образовање и научноистраживачку делатност, организује и са посебним задовољством вас 
позива на предавање бриљантне уметнице др и др ум. Аготе Виткаи Кучера, професорке 
Универзитета у Новом Саду са факултета Академије уметности, на тему:  

„Људски глас – вокална употреба, нега и хигијена“ 

„Human voice – vocal usage, care and hygiene“ 

 

Предавач:    проф. др и др ум. Агота Виткаи Кучера 

Модератори предавања:  проф. емеритус др Радмила Маринковић-Недучин 
проф. емеритус др Мирјана Војиновић Милорадов  

 

Датум и време:   понедељак, 10. октобар 2022. године у 13:00 часова  

Место:    Централни амфитеатар  Ректората Универзитета 
ул. Др Зорана Ђинђића 1 , Нови Сад 

Професорка др и др ум. Агота Виткаи Кучера се бави педагошким радом, концертним и 

оперским певањем, активно излаже на конгресима и конференцијама, водитељ је стручних 

семинара, гласовно образује елитне вокалне професионалце, члан је бројних струковних и 

других уметничких организација. Аутор је више стручних и научних радова као и књига: 

„Карактеристике гласа и методички приступи развоју гласа у функцији професионалних 

активности“ и „Моћ гласа“. Добитница је бројних награда и признања. Дугогодишња 

успешна уметничка, истраживачка и образовна активност, постигнути резултати, 

међународна репутација и искуство квалификују проф. др и др ум. Аготу Виткаи Кучера као 

изузетну саговорницу у области концертног и оперског певања, неговања људског гласа и 

вокалних способности. 

 

Са посебним поштовањем,  
За Председништво КПЕ УНС,  

Професор емеритус др Радмила Маринковић-Недучин  
Професор емеритус др Мирјана Војиновић Милорадов 


